

首场雨夹雪来袭 气温“打狠折”

哈市发布雨雪大风寒潮天气防范应对提示

本报讯(记者 陈悦)11日14时,全市最高气温在10℃左右。从12日开始受雨雪天气影响,哈市气温开始下降且风力较大,空气质量将明显好转。

11日白天,雨水抢先来到冰城,随着夜间气温逐步走低,雨转化为雪,并且由于降温迅速易导致道路结冰,对交通出行有较大影响,应注意提前做好防范工作。

据市气象部门发布的雨雪预报,12日白天,哈市东部区域雨夹雪转雪,五常、尚志可达中雪,包括主城区在内的其他区域多云有分散性小雪;12日夜间,哈市东南部区域分散性阵雪转多云,其他区域晴有时多云。

12日户外体感温度较低,全市白天最高气温5℃左右,夜间最低气温-7℃左右。13日全市天气转晴,白天最高气温进一步降至1℃。近期冷空气活动频繁,外出需注意防寒保暖。



初冬的长岭湖,芦苇在微风中摇曳,霞光为整个湖面笼上了一层温柔的滤镜。

“哈报手机记者”张本盛 摄

小雪一天清完 中到大雪两天清完 今冬小区“限时”清雪

本报讯(记者 刘述波)市住建局召开全市物业行业冬季清冰雪会议,会上下发《2022年物业行业清冰雪工作的通知》,要求小区行车道、人行道,小雪一天要清扫完毕,中到大雪两天要清扫完毕,确保住宅小区居民、车辆出行安全。

物业企业认真做好防范应对暴雪和极端天气的人员发动、物资储备、设备检修等工作,适当增加服务频次和力度。对于小区行车道、人行道,小雪一天要清扫完毕,中到大雪两天要清扫完毕;对于较小的小区庭院、广场,两天清扫完毕,较大的三天清扫完毕。居民区冰雪需要外运的,由物业或街道办事处组织清扫到指定地点,城市清冰雪主管部门组织装运;不外运的,要堆放整齐,简单造型,保证

整体环境。要加强清雪作业安全防范工作,及时清理屋面积雪,防止次生灾害。

会议要求,各区、县(市)住建局、各物业企要严格值班制度,建立清冰雪应急联系电话。密切关注气象灾害预警信息,及时启动应急预案。各街道办事处、乡镇政府,加强对辖区物业企业和住宅小区督导检查力度。对未按要求行动的物业服务企业,要立即责令整改,对整改不力及服务不到位的物业服务企业,要采取重点约谈、通报批评等惩戒措施,并记入企业不良行为信息记录。市住建局将成立督导组进行重点抽查,对于表现突出的物业企业予以适当资金奖励并“红榜”通报表扬,对工作不力的物业企业将予以“黑榜”全市通报批评。

哈市发布雨雪大风寒潮天气 防范应对提示

本报讯(记者 王铁军)据市气象部门预报,11日下午至12日有雨雪降温大风天气。市政府应急办发布关于做好雨雪大风寒潮天气防范应对工作的提示:

1.气象部门加密天气观测、会商和研判,及时发布预报预警信息。

2.各类学校、幼儿园等线下教学机构根据气象部门预测及应急预案规定,视情采取停课、停园等措施。

3.全市建筑施工活动视情停产停工。

4.各类公路货物运输车辆视情采取暂缓出行或停运措施。

5.供水、供电、供气、供热等公用事业单位,要加强运行保障,发生故障及时抢修,确保水电气暖供应充足。

6.公安交管部门要根据气象灾害发展情况,及时采取必要交通管制措施。

7.各级城管部门要以雪为令,全力做好清雪除冰,确保道路畅通安全。

8.强降雪期间,请广大群众非必要不出行,确须出行的要密切关注天气预报和民航、铁路、公路运营信息,合理安排。出行期间,要注意防滑防冻。驾车出行的,请尽量避开拥堵路段,注意观察瞭望,减速慢行,听从交警指挥。

9.居家期间,注意人身安全,小心用火用电,重点关注老幼妇孺安全。

10.动员和鼓励城乡居民、生产经营单位、临街商户配合社区、村屯,积极参加清冰雪、保畅通志愿行动。

11.各地、各有关部门、各生产经营单位要按照气象部门发布的预警预报防御指南,及时启动应急响应,做好相应防御应对工作。

天气预报	今天	明天	后天
	5℃至-7℃ 白天多云有阵雪 东北风3-4级	1℃至-8℃ 白天晴 偏西风2-3级	2℃至-8℃ 白天多云 偏西风2-3级
	夜间晴 偏北风3-4级	夜间晴 西南风2-3级	夜间多云 偏西风2-3级

白内障 青光眼 玻璃体混浊 黄斑变性 糖尿病眼病 平肝明目 治眼优选

怕光睁不开眼,遇风泪流不止,眼前模糊不清,出门变成奢望,亲人样貌看不清楚,生活难以自理,拖累家人,对晚年生活失去希望……

眼病元凶—— 身体代谢障碍 眼部循环淤堵

眼球被密集的毛细血管包围,人体代谢功能下降,代谢垃圾淤堵眼部血管,导致眼部细胞缺血缺氧,加速晶状体、玻璃体、眼底组织老化,功能衰退,各种眼病接踵而来。

看东西模糊不清,眼前雾气遮挡,小黑点、小黑线飞来飞去,形同飞蚊,遮挡眼前的事物;眼压增高,眼睛胀痛,严重还会恶心呕吐,压迫眼底神经形成暴盲;眼睛中心视力减退,看东西弯曲变形,视野中心出现黑影遮挡,逐渐失明。

当下眼病用药,药效成分大多无法突破血眼屏障,不能发挥作用。手术只是取出病变眼体,但病灶未除,眼部微循环依旧淤堵不畅,病情反复加重。

熊胆延用千年 清热平肝明目

熊胆治眼可追溯到一千多年前,《本草纲目》等医药典籍均有明确记述,被誉为眼病治疗第一单方,根治眼病只需三步:

清热——通血脉:服用初期,清除眼部淤堵的毒素垃圾,大量眼屎外排,大便增多气味臭,疏通身体气血经络,干涩、胀痛等症狀逐步消失。

平肝——调代谢:按疗程服用,恢复肝脏代谢功能,解决代谢垃圾产生的根

源,视物清晰,眼睛明亮,眼病康复不再复发。

明目——疗眼疾:坚持周期用药,优质血液持续供养眼睛细胞,眼组织功能逐步改善。看得见,看得清,做家务看电视,出门遛弯,接孙子放学,样样做得来,开心快乐安享晚年!

历史名药熊胆粉 古方今用医眼疾

至宝熊胆粉精选道地的冬眠黑熊胆汁,恪守时令辰时取胆,专利冻干工艺物理制取,确保药效品质,成品 TUDCA 含量高达 38.0%—57.3%,处于领先水平。

现代药理学研究发现:黑熊胆汁里独特的胆汁成分可促进人体胆汁酸分泌,提高血液垃圾的清除能力,突破人体的血眼屏障,恢复眼部微循环。

得了眼病,无论病情有多重,病史有多长,只要还有一丝光感,就不要放弃治疗,选用咱们老祖宗传承下来的单方熊胆准没错。

至宝熊胆粉 启动惠民活动

为答谢新老客户多年来的信赖和支持,厂家特在临床应用 22 周年之际,启动惠民活动:

1. 活动期间可享受购买 3 盒得 5 盒(疗程装),购买 5 盒得 10 盒(周期装);

2. 凡初次按疗程购买的客户,均可享受全年退换货无忧的保障和一对一售后服务。

优惠代码:335

咨询热线 400-999-2260

吉广审准许字[2021]第 003770 号 国药准字 Z20000027 延边熊胆 广告